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What interested you in attending today's event?
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How familiar are you with the legacy market?
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26%
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How likely is your organisation to consider a legacy deal
in the next 12-24 months?
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What do you think is the key benefit of undertaking a
legacy deal?
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What do you think is the key challenge in undertaking
a legacy deal?

66%
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Visit our website
for upcoming events

LMForums.com
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